

ДРУЖЕСКАЯ ВСТРЕЧА

В Днепропетровском Дворце студентов состоялась встреча интеллигенции города с артистами театра имени Моссовета.

Огромный зал выполнили инженеры, учителя, деятели науки и культуры, представители партийных и общественных организаций города.

— Встреча с днепропетровским зрителем, — сказал художественный руководитель театра, народный артист Союза ССР, лауреат Сталинской премии Ю. А. Завалский, — послужит делу нашего дальнейшего творческого роста. Демонстрируя достижения советского театрального искусства перед рабочими, колхозниками, интеллигенцией, мы чувствуем себя участниками тех огромных преобразований, которые совершаются в нашей стране.

О творческом пути театра, его становления, об огромной заботе, которой окружены в советской стране работники искусства, рассказал режиссер театра, заслуженный артист БССР, лауреат Сталинской премии А. Л. Шапс.

— В Днепропетровске мне пришлось быть двадцать лет тому назад, — сказала народная артистка СССР, лауреат Сталинской премии В. П. Марецкая. — За эти годы свершились колоссальные изменения. И проходя сегодня по проспектам и улицам города, видишь, как жизнь становится богаче, красивей.

Мы ощущаем гигантский рост страны, и нет ничего радостней, чем чувствовать себя в семье создателей, творцов этого прекрасного. В Днепропетровске мы ставим новый спектакль советского драматурга А. Сафронова «Варвара Волкова», и наши чувства подобны чувству металлургов, вводящих в строй новую дому.

Драматург, лауреат Сталинской премии Анатолий Сафронов в своем выступлении говорил о великой дружбе, которая связала навеки русский и украинский народы, о счастливой жизни советских людей.

От интеллигенции города выступили: ректор Государственного университета, профессор Г. Б. Мельников, секретарь областного отделения Союза советских писателей Украины С. А. Загородний. Они говорили, что приезд московского театра в Днепропетровск — это еще одно яркое проявление заботы Коммунистической партии и Советского правительства об удовлетворении духовных потребностей советских тружеников, это демонстрация нерушимых дружеских связей двух братских народов великой Отчизны.

Гостей приветствовал секретарь обкома КП Украины тов. Климушев В. Я.

В заключение силами артистов театра был дан концерт.

ДНЕПРОПЕТРОВСКАЯ ПРАВДА

79 АВГ 1953